



15 февраля 2019 года исполнилось 30 лет со дня вывода войск из Афганистана.

Афганская война... Как много и мало мы о ней знаем. Она ушла в историю и за неполных десять лет унесла многие тысячи жизней воинов-интернационалистов. Это война своим черным крылом коснулась многих наших семей, принесла с собой цинковые гробы и тяжело больных молодых людей. Война в Афганистане – это горе, прежде всего, тех, кто непосредственно в ней участвовал. Для остальных она далекая, чужая, непонятная.

Встреча, прошедшая 20 февраля со студентами Перевозского строительного колледжа – это дань памяти всем, кто причастен к героической и трагической афганской войне, которая длилась в два раза дольше, чем Великая Отечественная. Ребята слушали стихи и песни о тех, кто не вернулся из-под огня. Их авторы-очевидцы трагических событий, а также те, кто не воевал, но в своём творчестве не мог обойти тему мужества и подвига наших солдат.

В заключение вечера, библиотекари Центральной библиотеки поздравили будущих солдат Российской армии с наступающим Днём защитника Отечества, и пожелали им быть достойными защитниками своей Родины.